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TER BESLISSING

Aan

de minister

de staatssecretaris fiscaliteit en belastingdienst

=
Nota Beantwoording Schriftelijk Overleg Eurogroep/Ecofinraad

juli 2024

Aanleiding
De vaste commissie voor Financién van de Tweede Kamer heeft op 9 juli 2024

schriftelijke vragen gesteld over de geannoteerde agenda (GA) voor de

vergaderingen van de Eurogroep en Ecofinraad van 15 en 16 juli. Bij voorkeur

ontvangt de Kamer de beantwoording voorafgaand aan de Eurogroep.

Beslispunten
+ StasFB: Graag uw akkoord op punten die betrekking hebben op fiscaal beleid.

Het betreft met name de pagina’s 16, 20-22.

e Minister: Graag uw akkoord op de bijgaande beantwoording en ondertekening

< van de aanbiedingsbrief.
eo Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota,

< conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s.

Kernpunten
e De antwoorden zijn interdepartementaal afgestemd. Het ministerie van VWS

legt de beantwoording op de vraag over de landspecifieke aanbeveling ten

aanzien van de langdurige zorg parallel aan hun minister voor (p.16). In die

beantwoording zitten momenteel drie hoofdboodschappen: 1. Gelet op de

macro economische en budgettaire implicaties van de zorgkosten vallen deze

binnen de economische beleidscodrdinatie zoals overeengekomen in het EU-

werkingsverdrag, 2. De landspecifieke aanbevelingen zijn op zichzelf niet

bindend. 3. De inrichting en financiering van de zorg zijn nationale

bevoegdheden. Daar doet de landspecifieke aanbeveling niets aan af. Voorts is

een reflectie opgenomen op de analyse van de Europese Commissie die ten

grondslag ligt aan de aanbeveling.
= Er zijn vragen gesteld door de fracties van GL-PvdA, VVD, NSC en BBB. D66

heeft kennisgenomen van stukken, maar geen vragen gesteld.
« Er zijn een aantal fiscale vragen gesteld over de landspecifieke aanbeveling

over belastingheffing van verschillende soorten inkomsten uit vermogen en

het belasten van superrijken.
« De meeste vragen gaan over het Stabiliteits- en Groeipact (SGP).
« Daarnaast zijn er vragen gesteld over een breed scala aan onderwerpen: de

fiscal stance, kapitaalmarktunie, werkprogramma Eurogroep, Herstel- en

Veerkrachtplan (HVP), macro-economische ontwikkelingen, Europees
Semester en de landspecifieke aanbevelingen, werkprogramma Hongaars

voorzitterschap, EU-afdrachten, bevroren Russische tegoeden, de Oekraine-
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faciliteit, digitale euro, het Transmission Protection Instrument (TPI), de wet

chartaal betalingsverkeer, Target, het belasten van superrijken, de Europese
Centrale Bank (ECB) en inflatie.

« Er zijn geen vragen gesteld op het gebied van de douane.

Communicatie & Politiek/bestuurlijke context

Niet van toepassing.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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